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2 .  F I Z I K A I  K ÉM I A  Z Á R TH E L Y I  DO L G O Z A T  

M E G O LD Á S V Á Z L A T O K  

(2013. ápri l is  23. )  

1. feladat ld. jegyzet. 

2. feladat ����� = 0,5 ∙ 11929 + 0,5 ∙ 3317 = 7623	Pa  és ����� = � �,�
�����+

�,�
�����

 �
= 5190	Pa . 

40 Torr = 5333 Pa, tehát folyadék-gőz egyensúly alakul ki 40 Torr nyomáson. 
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3. feladat  

a) ∆-á�/ = −1 ∙ 23�-2%4
= − 5

67 8 ∙
239-
2%4

= −8,314 ∙ : ���),;�)<�,*�* = 49,713 =>
?@6. 

b) A���� = ���),;�)
:�,�)� 67�)�< = 510,6	K = 237,4	°C és ∆-á�E =

∆FáGH
I(JGG

= 97,37 >
?@6	K. 

4. feladat L8 = *)�
�;,� = 7,907	mol, LP =

���
�;,�* = 31,596	mol. Q8 =

:*)�R��� ��< ��,��)∙��,�
�,��� = 54,94 S?

T

?@6. 

5. feladat !P = -
-∗ =

����
��)� = 0,9861 , !V = 1 − 0,9861 = 0,01389 . 0,9861 mol víz 17,75 g, ebben 17,75 *,�

��,� =
0,836	g karbamid van, ami 0,01389 mol. X = �,;�)

�,���;� = 60,2
7
?@6. 

6. feladat �YHY-�I,� = �
YH
Y-�Z,� + �

YH
YZ�-,� �

YZ
Y-�I,� = [ + A �

YZ
Y-�I,� . G-n keresztül Maxwell: �YZY-�I,� = −�

Y\
YI�-,� 

alapján: �YHY-�I,� = [ − A �
Y\
YI�-,� = [ − A[], mivel ] = �

\ �
Y\
YI�-,�. 


